
La 

mayoría de maestros se siente poco preparado sobre el tema. ARCHIVO

rencias entre lo que desean los jó-
venes y los papás siguen siendo
muy amplias. El 74.6% de los ado-
lescentes estáIÍ interesados en co-
nocer sobre las relaciones sexua-
les, mientras que solo 54.5% de los
papás cree que este tema es impor-
tante.

La enseñanza de la sexualidad
en las escuelas y colegios todavía
sigue parando el pelo. Así se des-
prende de una encuesta hecha por
la Universidad Nacional.

En el estudio se tomaron en
cuenta 3000 costarricenses, entre
escolares, colegiales, papás y otros
profesionales.

La encuesta reveló que los me-
nores recibe:n la información so-
bre sexualidad de los papás, me-
dios de comunicación y compañe- I
ros o amigos.

La participación de los centros pando.
educativos en orientar sobre este Los educadores justificaron entre alumnos y papás.
tema es muy pobre, con un 13,3%, que no tienen suficiente capacita. Para dedicar más tiempo a su
opinaron los papás. cióno tiempo para enseñar el tema enseñanza los profesores y maes-

Yesqueel65,8% de los maestros de una mejor forma. También ar- tros recomiendan que la sexuali-
c-cdijQ estar"'algo preparados" para gumentaron que la universidad no dad sea considerada como una ma-

enseñar sobre sexualidad, y en se- los prepara bien y que llegan a las teria más, como español o matemá-
cundaria opinaron igual el 00.8 % .aulas con miedo sobre las reaccio- tica.
Es decir, ni siquiera pasaron ras- nes que pueda generar este tema El estudio remarcó que las dife-
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